

# ФЛАГ РОССИИ – НАША ГОРДОСТЬ

*22 августа добровольцы ПМЦ «Снайпер» и ребята из Совета активной молодежи нашего города вышли на улицы Зеленогорска, поздравляя горожан с праздником и вручая им флажки.*

С каждым годом день, посвященный Государственному флагу России, отмечается все с большим размахом. Установлен он был в 1994 году и с тех пор отмечается в конце каждого лета — 22 августа. История самого российского триколора насчитывает уже более 310 лет. Так, создателем трехцветного стяга считается Петр I, ко-



торый в 1705 году выпустил указ, обязавший все торговые суда плавать только с бело-сине-красным флагом (причем Петр I сам придумал, как он будет выглядеть). Го-

сударственным же это бело-сине-красное полотнище официально стало только в конце XIX века — в 1896 году.

**Валентина ГОЛОВКО**

